金石资源集团股份有限公司

投资者关系活动记录表

(2024年5月1日-15日)

编号:【2024】03号

金石资源集团股份有限公司于近期以接待线下调研的方式与投资者、券商分析师等进 行交流,现将投资者关系活动的主要情况发布如下:

一、 投资者调研情况

(一) 调研方式:线下调研

序号	日期	参加机构
1	2024年5月14日	工银瑞信、信达澳亚、浙商资管、青骊资产、泊通资产、西南
	公司线下调研	证券自营、国都证券自营、沃泷港资产、八尺龙投资、申万宏
		源化工

- (二) 上述调研公司接待人员:公司副总经理、董事会秘书 戴水君
- 二、交流的主要情况及公司回复概要(同类问题已作汇总整理,近期已回复问题不再重复)
- 1. 关于今年 3 月初国家矿山安全监察局出台的全国萤石矿山安全专项整治,目前进展的情况?

答:国家矿山安全监察局在2024年3月印发《关于开展萤石矿山安全生产专项整治的通知》,提出为切实解决萤石矿山安全生产突出问题,有效防控重大安全风险,动态清零重大事故隐患,坚决遏制重特大事故,稳步推动矿山本质安全水平提升,决定在全国范围内开展萤石矿山安全生产专项整治。专项整治的时间从今年3月—8月,其中3-5月是自查自改阶段,6-7月是重点检查阶段,8月份是"回头看"抽查检查和总结评估阶段。按照这个文件的安排,现阶段还是自查自改阶段,接下去马上要进入到重点检查阶段。我们认为这次政策的出台是比较严格的,特别提出要强化源头管理,即在萤石矿山企业较多、问题隐患突出的地区,要制定关闭退出一批、整合重组一批、改造提升一批"三个一批"工

作清单持续攻坚,强力推动萤石矿山安全生产秩序稳定向好。从目前看,近期萤石矿山端 的供给是比较紧张的。

2. 本次萤石矿山安全整治预计会给行业供给端造成多大影响,比如出清多少小产能?

答:这个因为目前还只在自查阶段,具体最终检查整治的结果,我们也没有进一步的信息,也很难量化。但是如前所述,目前供给端确实比较紧张。

3. 金鄂博氟化工的硫酸项目进展如何? 自产硫酸后会降低原材料成本吗?

答: 硫酸项目在建设安装过程中,目前已进入收尾阶段。过段时间可进入调试。这个项目,首要目的是为了保障原材料供给、平衡硫酸价格,防止因我们需要使用大量硫酸导致原材料的巨大波动。

4. 近期高品位萤石块矿的价格是否也同步上涨,这个报价从哪里可以看到?

答:是的,高品位块矿的价格也同步上涨,目前售价大概在2800-3000元/吨,但这是动态变化的,大家要注意投资风险。高品位块矿,这个市场上较少看到有公开报价。

5. 蒙古项目的进展,相关政策风险?

答:目前相关手续都在正在推进中。出海可能会面临的政策风险、文化融合等我们都会充分关注。因本项目的合作方即此前的矿权所有人,在新公司仍然占有一定比例的股权,而他们在当地深耕多年,我们双方会发挥各自优势,推进项目顺利实施。

6. 一般萤石矿权从勘探到投放会要多久?

答:单一萤石矿山投放产能周期是比较长的,如果从勘探阶段开始算,到出让、办理 "探转采"等相关手续,再到矿山规划、设计、建设、投产,通常需要 6-8 年甚至更长时 间。

7. 我们注意到公司 2023 年度的分红比例已经提高到 50%, 那 2024 年度现金分红比例 会如何?

答: 2024 年度分红的相关事项,目前我们还没有分红预案。我们会关注投资者回报。

8. 墨西哥萤石储量比较大,但品质是不是没有我们国家的好?

答:墨西哥从萤石资源储量上来看是最多的,全球第一,但墨西哥的萤石产品受其品质影响,特别是含砷高,导致其应用受限。在化工领域,含砷高是"硬伤",砷对环境有严重破坏,所以它主要应用在钢铁冶炼领域的比较多。美国等国家有除砷技术,但除砷成本很高,我国目前大部分企业还不具备真正除砷的技术,也难以承受除砷的成本。因此墨西哥的萤石在化工领域特别是高端应用方面受限。

9. 磷化工副产生产氢氟酸这块目前如何?

答:磷矿副产生产氢氟酸,在全国氢氟酸产量中的占比不高,其供给产能也受限,所以目前我们认为影响不大,是萤石生产氢氟酸的补充。

10. 单一矿山我们的产量规划如何?未来是否有提升空间?

答: 2024年我们单一萤石矿山的计划产量是 40 万-50 万吨。现有单一矿山的产量未来 几年整体上看应该趋向平稳,基本应该在此区间内。

特此发布。请注意投资风险!

金石资源集团股份有限公司 二〇二四年五月十六日